Llioy

XaBap 601X TOrcenTUitH WOYHyya eaepT X34 X3493p33 bonx Haie. baacaH ax anb 6010X 0NIOH
WOYHI 04mMXbIr XycH baiiraa. 3apum woy ernee 8 uaraac axannar 6a 3apym Hb WeHe 0po
60NTON YPranXunHa.

Loy 6yp Tomopxoit Har uart axnax 6a Togopxow 6ac Har uart gyycHa. Llaryyn 24 xyptnax
HaTypan TooHyyn 6aiHa. Xunwas Hb woy ernee 10 uart (10) axnaag yasac xoiw 2 uart (14)
ayycd 6onHo. Loy axnax xaMruitH apT Lar Hb erfnee 8 uar 6a gyycax xaMruiiH Cy Y IMiH Lar Hb
24 uar tom. WoyHbl Xxypmaap 6on BaacaH ax Har woyHAa o4oon oop xasx 0.5 uar 6aiix écToiA.
Har woyHaac Heree pyy arwuH 3yypT XY P4 O4HO. X3p3aB SMap 4 WOyryn uar Taapean ropTas
XapbX amapHa.

Input

OpOoNnTOHA ONOH TECT ereraeHe. Tect 6YPUIAH 9XHNIA MOPBHL YT 646P X343H Loy OONCHbIT
nnapxuinnax p (< 100) separ 6yxan 100 ererneHe (p=0 6alix Hb OPONTbIH TEOFCreNniAr
NNapXminnHa). lapaarniiH p MepeH S e xanbapTait xoép 6Yyxan Too erernex 6a WoyHbl XX
OONOH Tercex Laruir UNapxminnHa (8 < s < e < 24). xxnn uart axanx, uxun uart gyycax
WOYHYY I X34 X34 6aiix 6onoxbir aHxaap.

Output

TecT 6ypuiiH xyBba Mep 6ypT BaacaH axbiH OPONLCOH WOYHbI TOOT BMYHS.

Example

Input:
8
1213
13 14
1213
910
910
1213
12 14
9 11
3

14 15
14 15
14 15
0

Output:
-
2
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